

## 网事·周末

@非常网闻

★ 🔍 🏠 🔒 🔄

爱看美剧的人会发现,几乎每一部美剧中都有一些中国元素——

# 美剧

## “爆炒”宫保鸡丁

**看上去很神奇 就拿来了**

《迷失》中的太极八卦图

太极八卦图对于老外来说一定非常玄妙,一般我们在美剧里看到的八卦图都是作为背景出现的,《迷失》编剧显然觉得这样很不给力,特意将八卦图变成了“达摩组织”的标识。不过,为了和正版八卦图区分开来,原图中间的双鱼惨遭编剧“毒手”,变成了各种奇葩图案。

《CSI》中的宋慈

说到宋慈,大家自然会想到欧阳震华主演的电视剧《洗冤录》,不过《犯罪现场调查》(《CSI》)也没有放过这个法医鼻祖,而且不是只提提名字,还讲了一个小典故出来。《CSI》第一季第10集中苍蝇叮带血的铲子这个典故,相信很多看过《洗冤录》的网友会觉得亲切。

**有了这个,感觉马上就牛了**

《绿箭侠》中的“小陈号”

《生活大爆炸》中的中国话

**加了中国特色 欢乐马上爆棚**

宫保鸡丁随处可见

费解的汉字文身



《绿箭侠》里的中国元素大把大把的,第一季第1集的开头便是绿箭侠被中国渔船搭救,这艘“小陈号”渔船非常抢眼。不出意外的话,“小明号”渔船那时候一定也在打鱼,然后救个“黄箭侠”“白箭侠”回来。

《生活大爆炸》第一季第17集将创造“中国梗”作为使命,剧中人物谢耳朵的中文也已经到了“凶残”的地步,谁也听不懂,天晓得他到底讲了些什么。作为使用广泛的语言,同时也是学习难度很大的语言之一,能够秀出中文的人在美剧中一般都是高智商的代表,例如《夏威夷特勤组》的主角能说中文,给人的感觉就是他很牛。不过说句心里话,没有字幕的话,我们真的听不懂那些中国话。

究竟哪种中国元素在美剧中最常见?有人说是功夫,有人说是中文,没有人作过正式的考证,但有一样东西基本上已经占领了现在的美剧,那就是中国的宫保鸡丁。

这样一道中国传统名菜传到国外之后便一路大红大紫,弄得《生活大爆炸》《白宫风云》《血色月光》《人人都爱雷蒙德》中的人全吃宫保鸡丁,而且几乎每次吃饭都能看到。

还是《绿箭侠》,男主角在岛上练出了一身肌肉,还在身上文了“鼠姜姚猪”4个汉字。“鼠姜姚猪”?这是什么意思?根据考证,网友得出了一个暂时的结论来解释这四个字,“像鼠一样敏捷,像姜一样老辣,像姚明一样高大,像猪一样吃喝拉撒”。我们不否认有这样的可能,或许绿箭侠真的和广大吐槽达人一样欢乐地将自己也改造成了吐槽的对象。

(据都市圈圈网)

新浪微博 <http://weibo.com/lywanbao>

腾讯微博 <http://t.qq.com/lywanbao>

微信公众账号:lywb20

## @一周大热

## 回家能叫声妈就是幸福

她78岁,母亲100岁。每天中午,她先将剁碎的青菜加入熬得热乎乎的肉汤里,然后将碗端到母亲嘴边,吹一下再把饭喂到母亲嘴里。午餐完毕,她又轻轻地帮母亲脱掉外衣,抱着母亲睡到床上……无论生活如何辛苦,回家能叫声妈就是幸福。

点评:为天下母亲转!

——网友

## 买彩票中大奖

北漂儿子结婚了没钱买房,只好租房过日子,这可愁坏了黑龙江的安大叔。近日,安大叔买了一张4元的机选双色球彩票,竟中了700万元大奖。

点评:这运气,杠杠滴!

——网友

## 中国好男友

最近一周,湖南怀化医专的校学生干部王硕每晚查寝室,都会看到临床医学专业的3个男生拿着棒针在宿舍里埋头苦干。原来,他们辛辛苦苦地学会织毛衣,是要送女友一条“温暖牌”围巾。

点评:如果我的男朋友给我织围巾,我肯定休了他。

——网友

## 北大最帅双胞胎走红

近日,北京大学一对孪生兄弟(苑子文和苑子豪)走红。据悉,二人上高中时成绩排在年级100多名,毕业时成绩在全年级数一数二;他们上小学时曾被老师列入坏学生名单,上初中后却都当了班长;他们以前是170斤重的胖孩子,现在是正常体型还偏瘦。二人俊朗的外表和令人不可思议的经历引来网友关注。

点评:兄弟俩的故事都能写一部励志小说了。

——网友

## 黄贯中,好喜欢你写的《西游记》啊

黄贯中发微博自曝父亲家暴,引网友围观。网友“一头死胖子”在黄贯中的微博后面评论:“哇,我好喜欢你写的《西游记》啊!支持。”对此,有网友表示,被这货稳稳地蠢哭了。网友“菱歌不在你的眼睛里”恶搞道:“真蠢,《西游记》是吴承恩写的,《三国演义》才是他的作品,好吗?”

点评:那些说《西游记》的作者是罗贯中的人凭啥笑别人?

——网友

(本报综合)